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Hrodun ==

Utskyrdu hugtakid hrodun og reiknadu eftirfarandi deemi:

e Harpa skokkar med hradanum 1 m/s. Hun tekur § sprett og neer hradanum 3 m/s. betta tok hana 1,5
sekUndur. Hver var hrodunin hennar?

e Lilja er a fjornjoli, hun gefur i og eykur ferdina ur 7 km/s i 25 km/s a 8 sekundum. Hver er hréounin?

e Halla Run stendur kyrr. HUn stigur upp a hjol og hjolar af stad. Pad tekur hana 5 sekundur ad na hradanum
10 m/s. Hver var hrédun hennar | pessar 5 sekundur?

e Bill haegir a sér og fer ur 50 m/sek niour 1 20 m/sek a 2 sekundum. Hver var hrodun hans?

Afuro: Docs skjal

VIDMID UM ARANGUR:

[1Eg get reiknad hrodun.
[ 1Eg vanda uppsetningu, malfar og stafsetningu.

HAFNIVIDMID:

Ad nemandi:

[ ] geti beitt algengustu hugtokum og heitum i nattdrugreinum unglingastigsins.




